



**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ & ΑΛΛΩΝ ΠΟΡΩΝ**

Έντυπο Καταγραφής Προτεινόμενου Έργου

[Να συμπληρωθεί ξεχωριστά για κάθε Έργο]

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΕΑ / ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ / ΦΟΡΕΑΣ / ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	
ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ/ΦΟΡΕΑ:	ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ Παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας
ΟΔΟΣ-ΑΡΙΘΜΟΣ-ΤΑΧ. ΚΩΔ.:	Βενιζέλου 55
ΠΟΛΗ-ΠΕΡΙΦ. ΕΝΟΤΗΤΑ:	Καβάλα
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ:	www.geotee-anmak.gr

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ/Η ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ	
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:	Αμπελίδης Θεόδωρος /Τσαταλπά Ελένη
ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΦΟΡΕΑ:	Γεωπόνος, υπάλληλος του παραρτήματος/ Διοικητική υπάλληλος του Παραρτήματος
ΤΗΛΕΦΩΝΟ:	2510222942,222946
FAX:	2510231505
e-mail:	geoteeam@otenet.gr

A. Ταυτότητα Έργου

A.1. Τίτλος έργου

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ

A.2. Συνοπτική περιγραφή έργου

[Παρακαλούμε να μην υπερβαίνει ένα εύλογο μέγεθος 10 περίπου σειρών]

Το έργο δομείται σε 3 βασικούς άξονες:

Ενέργειες ενημέρωσης - ευαισθητοποίησης των Γεωτεχνικών ως προς τα νέα δεδομένα που διέπουν την περιβαλλοντική παρακολούθηση

Πιστοποίηση Προγραμμάτων Κατάρτισης με στόχο την πιστοποίηση προσόντων & εξειδικευμένων επαγγελματικών περιγραμμάτων

Ενέργειες κατάρτισης - επιμόρφωσης στα σύγχρονα μοντέλα περιβαλλοντικής διαχείρισης με δυνατότητα λήψης αντίστοιχου πιστοποιητικού

Ενέργειες κατάρτισης - επιμόρφωσης στα οικονομικά για μη οικονομολόγους, για νέους (είτε για Γεωτεχνικούς έως 29 ετών, είτε

για μεγαλύτερους) με την χρήση e-learning (σε ειδικό περιβάλλον πλατφόρμας) για την δυνατόν ευρύτερη συμμετοχή ωφελουμένων

Σκοπιμότητα προτεινόμενης παρέμβασης

[Συνοπτικά περιγράψτε ποια ανάγκη αντιμετωπίζεται μέσω του προτεινόμενου έργου και ποια τα αναμενόμενα αποτελέσματα αυτής]

Στόχος του έργου η επικαιροποίηση της γνώσης των Γεωτεχνικών σε θέματα σύγχρονων συστημάτων περιβαλλοντικής παρακολούθησης βάσει των νέων προτύπων πιστοποίησης. Η απόκτηση τέτοιων γνώσεων θα συμβάλει ενεργά στην εξεύρεση εργασίας από αυτούς τους Γεωτεχνικούς.

Το έργο αποσκοπεί μέσω της δυνατότητας χρηματοδότησης να απαντήσει στην οικονομική δυσχέρεια που αντιμετωπίζει ο κλάδος να ανταποκριθεί στις σύγχρονες απαιτήσεις του επαγγέλματος μέσω αυτοχρηματοδότησης.

Επιπλέον το έργο μέσω στοχευμένων ενεργειών αποσκοπεί στην ενδυνάμωση των νέων γεωτεχνικών (έως 29 ετών, αλλά και παλιότερων) ως προς την ένταξη τους στον κλάδο μέσω της παρακολούθησης ειδικών εκπαιδευτικών προγραμμάτων και της τοποθέτησης τους με μορφή πρακτικής άσκησης σε επιχειρήσεις του κλάδου.

A.3. Ομάδα στόχος

*[Αναφέρατε με **X** στη στήλη «Ναι» τις κατηγορίες των άμεσα ωφελουμένων που αφορά το προτεινόμενο έργο και στη στήλη «Αριθμός» τον εκτιμώμενο αριθμό ωφελουμένων]*

Κατηγορία Ωφελουμένων	Ναι	Αριθμός
άνεργοι	X	60
μακροχρόνια άνεργοι	X	60
άνεργοι κάτω των 25 ετών,		
άνεργοι μεταξύ 24-54 ετών		
ωφελούμενοι άνω των 54 ετών		
ωφελούμενοι άνω των 54 ετών που είναι άνεργοι, συμπεριλαμβανομένων των μακροχρόνια ανέργων, ή οικονομικά ανενεργοί εκτός εκπαίδευσης ή κατάρτισης		
οικονομικά μη ενεργά άτομα		
οικονομικά μη ενεργά άτομα που δεν παρακολουθούν εκπαίδευση ή κατάρτιση		
απασχολούμενοι / αυτοαπασχολούμενοι		
άτομα με χαμηλά εκπαιδευτικά προσόντα/δεξιότητες		
γυναίκες		

Κατηγορία Ωφελουμένων	Ναι	Αριθμός
<i>μετανάστες, άτομα αλλοδαπής προέλευσης, μειονότητες (συμπεριλαμβανομένων περιθωριοποιημένων κοινοτήτων, όπως οι Ρομά)</i>		
<i>άτομα με αναπηρία</i>		
<i>άτομα που ζουν σε νοικοκυριά χωρίς εργαζόμενο</i>		
<i>άτομα που ζουν σε νοικοκυριά με έναν ενήλικο και εξαρτώμενα παιδιά</i>		
<i>άστεγοι ή άτομα που έχουν ανεπαρκείς συνθήκες στέγασης</i>		
<i>Άλλο (προσδιορίστε)</i>		

A.4. Ενσωμάτωση Αρχών, Ισότητας των Φύλων, Μη-Διάκρισης, Προσβασιμότητας

[Αναφέρετε σε ποιο βαθμό και με ποιο τρόπο το προτεινόμενο έργο λαμβάνει υπόψη την ενσωμάτωση της διάστασης της Ισότητας των Φύλων, τη μη Μη-Διάκρισης, και της Προσβασιμότητας]

Το έργο αφορά σε όλα τα μέλη του ΓΕΩΤΕΕ χωρίς καμία διάκριση με την διασφάλιση συμμετοχής γυναικών και νέων έως 29 ετών, ενώ μπορεί να απευθύνεται και σε μεγαλύτερης ηλικίας Γεωτεχνικούς.

A.5. Δικαιούχος έργου - Φορέας Υλοποίησης - Φορέας Λειτουργίας

[Προσδιορισμός του σχήματος διοίκησης του έργου]

<i>Δικαιούχος:</i>	<i>Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΓΕΩΤ.Ε.Ε.)</i>
<i>Φορέας Υλοποίησης:</i>	<i>ΓΕΩΤΕΕ-ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</i>
<i>Φορέας Λειτουργίας:</i>	<i>ΓΕΩΤΕΕ-ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</i>
<i>Παρατηρήσεις:</i>	

A.6. Μεθοδολογία υλοποίησης

[Συνοπτικά περιγράψτε: α) τη μεθοδολογία υλοποίησης, β) τα μέσα που αξιοποιούνται, γ) τα παραδοτέα του έργου και δ) το χρονοδιάγραμμα του έργου]

Το έργο θα υλοποιηθεί από το παράρτημα του ΓΕΩΤΕΕ στην Ανατολική Μακεδονία, ενώ οι δράσεις που προτείνονται θα καλύπτουν την γεωγραφική εμβέλεια του Νομού Δράμας, Καβάλας και Σερρών.

Η δημιουργία των εκπαιδευτικών περιγραμμάτων θα πραγματοποιηθεί από ειδικό επιστημονικό προσωπικό του ΓΕΩΤΕΕ σε συνεργασία με τον ΕΟΠΠΕΠ.

Οι ενέργειες κατάρτισης – επιμόρφωσης θα πραγματοποιηθούν από πιστοποιημένο φορέα κατάρτισης.

Το χρονοδιάγραμμα του έργου υπολογίζεται να είναι 12 μήνες.

B. Χρηματοδότηση Έργου

B.1. Ενδεικτικός προϋπολογισμός έργου (€) και χρηματοδοτικό σχήμα

[Συνοπτική ανάλυση: α) του προϋπολογισμού και β) του χρηματοδοτικού σχήματος του έργου]

Διαχείριση έργου από φορέα (Κόστος Ομάδας Έργου): €15.000,00

Ενέργειες ενημέρωσης – ευαισθητοποίησης (Γεωγραφική διασπορά και στους 3 νομούς): €30.000,00

Πιστοποίηση Προγραμμάτων – Περιγραμμάτων: €30.000,00

Ενέργειες κατάρτισης – επιμόρφωσης (6 κύκλοι – 2 ανά αντικείμενο ανά νομό εμβέλειας φορέα – διάρκειας 120 ωρών με πρόβλεψη εκπαιδευτικού επιδόματος): €240.000,00

Σύνολο 315.000 ευρώ

Γ. Ωρίμανση, Σχεδιασμός και Υλοποίηση Έργου

Γ1. Ενδεικτικές ενέργειες ωρίμανσης προτεινόμενου έργου

[Αναφέρατε με X στη στήλη «Ναι» την κατηγορία ωριμότητας / σκοπιμότητας που εντάσσεται το προτεινόμενο έργο και συνοπτικά περιγράψτε τις απαιτούμενες ενέργειες ωρίμανσης για την έναρξη υλοποίησης του έργου καθώς και το χρονοδιάγραμμα αυτού]

Κατηγορία Ωριμότητας / Σκοπιμότητας	Ναι
<i>Μνημονιακή Υποχρέωση</i>	
<i>Σχέδιο Δράσης Δικαιούχου</i>	X
<i>Αιρεσιμότητα ΣΕΣ 2014-2020</i>	
<i>Κάλυψη Κοινοτικής Οδηγίας</i>	
<i>Ανειλημμένη υποχρέωση που δεν υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013</i>	
<i>Άλλο (προσδιορίστε)</i>	

Ενέργειες Ωρίμανσης:

Ο Φορέας διαθέτει αποδεδειγμένη εμπειρία υλοποίησης αντίστοιχων ενεργειών όπως της προτεινόμενης, ενώ επιπλέον μέσω της πρόσφατης εμπειρίας που αποκόμισε από την υλοποίηση έργου στα πλαίσια της Εδαφικής Πρωτοβουλίας ΕΛΛΑΔΑ – ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 2007-2013, κατέγραψε την έντονη απαίτηση των μελών του για την παροχή νέων ευκαιριών επιμόρφωσης ενώ ταυτόχρονα το ενδιαφέρον για συμμετοχή σε πρόσφατα προγράμματα κατάρτισης που οργάνωσε η εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή ήταν τέτοια που δεν ήταν δυνατή η ικανοποίηση της.

Ενδεικτικό Χρονοδιάγραμμα:

Ο φορέας διαθέτει την δυνατότητα άμεσης έναρξης των ενεργειών με χρονική αλληλουχία των δράσεων ώστε να πιστοποιηθούν καταρχήν τα εκπαιδευτικά περιεχόμενα των καταρτίσεων και στην συνέχεια εφόσον ολοκληρωθεί η διαδικασία ανάθεσης σε πιστοποιημένο φορέα, σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, να υλοποιηθούν οι αντίστοιχες εκπαιδεύσεις των μελών του.

Δ. Άλλες πληροφορίες

Δ.1. Για την προτεινόμενη παρέμβαση έχει πραγματοποιηθεί διαβούλευση;

[Σημειώστε με X μία από τις 2 επιλογές]

ΝΑΙ	<input type="checkbox"/>
ΟΧΙ	<input type="checkbox"/>

Εάν ΝΑΙ, αναφέρατε συνοπτικά τις ενέργειες που πραγματοποιήθηκαν (π.χ. ημερίδα/συνάντηση εργασίας/σύσκεψη και συμμετέχοντες) και τα αποτελέσματα αυτών

Για την προτεινόμενη παρέμβαση έχει προηγηθεί η διαδικασία συνεντεύξεων με Γεωτεχνικούς κατά τις διαδικασίες συμμετοχής τους σε άλλα προγράμματα (ΤΟΠΣΑ και interreg) που συμμετείχε το παράρτημα μας. Όπως επίσης και κατά την υλοποίηση του προγράμματος Geopromotion (interreg -πρόγραμμα εδαφικής συνεργασίας Ελλάδας Βουλγαρίας). Οι συνεντεύξεις αυτές σκοπεύανε να διαγνώσουμε τις εκπαιδευτικές ανάγκες των Γεωτεχνικών σε συνδιασμό με την εργασιακή τους αποκατάσταση. Έτσι συντάξαμε και την παρούσα πρόταση που κινείται προς αυτή την κατεύθυνση.

Επίσης κάναμε και συνάντηση εργασίας για το θέμα με την κα Αντιγόνη Πενθερουδάκη από το ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΕΚ Α.Ε. από την Θεσσαλονίκη. Τηλέφωνα επικοινωνίας 2310 383435-36

2310 383034-35

2310 489015-16

Δ.2. Έχετε υλοποιήσει δράσεις στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013;

[Σημειώστε με **X** μία από τις 2 επιλογές]

ΝΑΙ	<input checked="" type="checkbox"/>
ΟΧΙ	<input type="checkbox"/>

Εάν ΝΑΙ, συμπληρώστε τον παρακάτω πίνακα για κάθε έργο που υλοποιήσατε στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013

<i>A/A Έργου:</i>	<i>1</i>
<i>Τίτλος Έργου:</i>	<i>«Διασυνοριακή Ανάπτυξη Ανθρώπινων Πόρων στον Αγροτικό Πρωτογενή Τομέα»</i>
<i>Προϋπολογισμός έργου (σε €):</i>	<i>98.220,00</i>
<i>Κωδικός ΟΠΣ:</i>	<i>2006ΕΠ33130000</i>
<i>Επιχειρησιακό Πρόγραμμα:</i>	<i>Interreg IIIa / Phare CBC Ελλάδα - Βουλγαρία 2000-2006</i>
<i>Παρατηρήσεις:</i>	

<i>A/A Έργου:</i>	<i>2</i>
<i>Τίτλος Έργου:</i>	<i>"Long life training as a tool for improvement of employability & competitiveness (EMPLOCOMP)</i>
<i>Προϋπολογισμός έργου (σε €):</i>	<i>164.000,00</i>
<i>Κωδικός ΟΠΣ:</i>	<i>2011ΕΡ33180027</i>
<i>Επιχειρησιακό Πρόγραμμα:</i>	<i>Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα - Βουλγαρία 2007-2013</i>
<i>Παρατηρήσεις:</i>	